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1. HELYZETELEMZÉS  

1.1 SZEMÉLYI FELTÉTELEK  

1.1.1 A 2022/2023-as tanév iskolavezetése:  

Balhegy Gabriella Katalin intézményvezető  

Kaliczné Barta Györgyi általános intézményvezető-helyettes  

 

Jelenleg 2 fő, Bédi – Bíró Ivett GYES után szabadságát tölti, Bartha Gabriella gyermekgondozási szabadságon 

van. Megbízási szerződéssel Jakab Erika lát el tanulószoba vezetési feladatokat, Niku Vasziliszné 

nyugdíjasként tanítói, Huszár Péter szakedzőként testnevelést tanít, Szabóné Németh Anikó tanítóképzős 

hallgatóként és Szabóné Lantos Andrea pedagógiai asszisztens tanítói feladatokat látnak el.  

1.1.3. Szakos ellátottság: 

A matematika és fizika tantárgyak helyzete stabilizálódott a fiatal kollégák érkezésével, a tanítóhiányt fent 

leírtak szerint tudtuk megoldani. Évek óta először sikerült 3-re, félév végére egyre csökkentenünk az óraadók 

számát. A kollégák terhelhetősége azonban elérte lehetőségeink felső határát. 

1.1.4. Életpálya 

2023. január 1-től Kard Anita, Kiss Noémi, Tulipánné Pantya Csilla Pedagógus2, Zatkó Nikoletta Pedagógus1 

kategóriába került. A korábban tanfelügyeletre kiírt 3 kolléga közül Szokoli Attiláné Réti Mária látogatására 

fog februárban sor kerülni, valamint az intézményi szakmai ellenőrzésre márciusban.  

 

1.1.5. Tanulói létszámok 

A tanév eleji nyitólétszám 209 fő volt, mely január végére 206-ra csökkent. Az intézmény tanulóinak 

számított létszáma 215 fő. A fluktuáció okai között költözködés, illetve önkéntes iskolaváltás szerepelnek.  

 

 

 

2. KAPCSOLATAINK 

 

2.1.  Belső kapcsolatok  

A szakmai munkaközösségek szervezték, koordinálták a pedagógiai munkát, rendezvényeinket. A korábbi 3 

tanéven átívelő vírus-sokk után lassan visszarázódtunk a normál ritmusba, de mivel csorbát szenvedett a 

csapatszellem, romlott a közhangulat, ideálisnak még nem nevezhető a szereplők együttműködése. A 

pedagóguspálya el nem ismertsége, a vetítési alap 10 éve beragadt értéke, mely az inflációkövetést sem 

biztosítja, a szakma és a megszerzett tudás lenézéséhez vezet. 
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A Szülői szervezettel való együttműködés keretében az első félév munkatervi feladatai részben megvalósultak, 

illetve kiegészültek. Közös részvétellel zajlott a Csibeavató, a Sulizsák, megrendezésre került a Mikulás, volt 

karácsonyi vásár, adventi programok.  

A Diákönkormányzat sikeres programjai voltak az őszi papírgyűjtés, a Mikulás-buli, illetve a diákok részvétele 

a folyosó ügyeletben. 

 

 2.2. Külső kapcsolatok 

 Fenntartó/működtető (Dunaújvárosi Tankerületi Központ) 

Ősszel megtörtént a kazánok karbantartása, világítás javítása, a korábbi beázás folyosói padlójavítása. 

Az energiaárak elszabadulása miatt – amennyire az automata kazánok működésének veszélyeztetése 

nélkül – lehetséges, visszavettük a fűtési energiafelhasználást, főleg a radiátorok szabályozásával. A 3. 

szint felmelegedése a rossz cirkuláció miatt nagyon rapszodikus. Tisztítószer, eüpapír és irodaszer 

ellátmányunk lecsökkenése miatt gondokkal küzdünk. 

 Iváncsa község Önkormányzata  

Nagyon sok segítséget kapunk a település önkormányzatától. Tanévkezdésre ismét az 1. és 5. osztályos 

tanulóink feliratos pólót kapott. A versenyekre eljutást rendszeresen segítik az Iváncsáért 

Közalapítvány bevonásával, megújult a kazánház és technika terem, valamint az ebédlő külső 

homlokzata, térköves járdát építettek, a tornaterem hátsó faláról levált vakolatot kicserélték, a régóta 

húzódó Fejérpataky erkély szigetelése is megtörtént, valamint egy hónapon keresztül jégpálya állt 

rendelkezésünkre a falu főterén. 

 A Gyermekeinkért Alapítvánnyal korrekt, együttműködő kapcsolat alakult ki, közreműködésükkel 

vettünk részt a Sulizsák programban, a babzsákok feltöltéséhez szükséges polisztirol beszerzését is 

vállalták. 

 Iváncsai Helytörténeti Gyűjtemény 

Kapcsolatunk továbbra is folyamatos, az őszi felújítás idejére a látogatások szüneteltek.  

 Faluház és könyvtár 

A könyvtár életünk és épületünk része, a több éves hagyomány azért idén is megvalósult: a nemzetközi 

könyvjelzőcsere programban nagyon sok osztály részt vett, köszönjük Rónyainé Majer Piroska 

könyvtárosnak a szervező munkáját!  

 Mesepalota Óvoda 

Kapcsolatot a vezetőkön kívül a pedagógusok is ápolnak, a pedagógiai munka összefűzésére, közös 

stratégiai pontok kijelölését látjuk szükségesnek. 

 

2.3. Társintézmények, tanórán kívüli oktatást biztosítók: 

Iváncsa KSE, Örökmozgó SE, Iváncsai Vízi Sport Egyesület, Iváncsai Shotokan Karate SE, valamint az MLSZ 

együttműködési szerződés keretében fűzi szorosabbra a kapcsolatot iskolánkkal, így szilárd szakmai 

alapokkal rendelkezünk a 2023. szeptemberétől induló sportiskolai tevékenységhez. 

 Református Egyház, Római Katolikus Egyház - Mindkét egyházzal kialakult jó a kapcsolatunkat 

fenntartjuk, az egyházak képviselői az Intézményi Tanács tagjai is, de a mindennapokban is 

konstruktív partnerként segítenek bennünket. 
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 Iváncsa KSE – helyi együttműködés keretében biztosítják tanulóink számára az egyesületben sportolást 

labdarúgás sportágban, valamint az intézményi BOZSIK-program lebonyolításában segítenek. A téli 

edzésekhez rendelkezésükre bocsájtjuk az intézmény tornatermét, cserében a műfüves pályák 

használata biztosított számunkra. 

 Az Örökmozgó Sportegyesület 

Kollégáink működtetik, így sok programunk az egyesület égisze alatt is fut. Az Európai sporthét és más 

programok rendezvényeit is segítségükkel bonyolítjuk le. Több diákunk vesz részt az egyesület által 

biztosított egyesületi úszáson, lány focin és atlétika foglalkozásokon is. 

 NSK - Iváncsai Tanuszoda 

Sajnos, ebben a tanévben csak az 1-2. évfolyam úszhat az ÚszóNemzet program keretében. A felsőbb 

évfolyamok sem testnevelés órán, sem saját szakkörön nem úszhatnak. Szerencse, hogy az Örökmozgó 

SE és az IVSE lehetőséget biztosít tanítványaink közül a leigazolt sportolóknak. A létesítmény 

vezetőváltását is csak hallomásból tudjuk, a korábbi jó kapcsolat érdekében úgy tűnik, intézményünké 

kell legyen a kezdeményező szerep.  

 A helyi egészségügyi intézmények dolgozóival jó kapcsolatokat ápolunk. Sajnos, a korábbi védőnéni 

után a keddi alkalmakra korlátozódó védőnői szolgálat szűkítit az együttműködés lehetőségeit.  

 

2.4 Egyéb szolgáltatást végző intézmények 

Iskolai étkeztetés: Rácmenza Kft.  

Munkavédelem: Véd-Sz Kft.  

Hulladékgyűjtés: Vertikál Kht.  

Iskolaorvosi ellátás:  

Dr. Khalil Nadir Hassan 

Védőnő: Kostyál Judit 

Fogorvos: Dr. Balogh Flóra 

 

2.5 TÁRGYI FELTÉTELEK   

 

2.5.1 A 2022/2023-as tanévben végzett karbantartási munkák 

A nyár során a legszükségesebb munkálatokat sikerült elvégezni. A projektorok tisztítására ősszel sor került, 

az elektromos javítások, zuhanyozók földelése nyár végére megtörtént. A kazánház-technika terem 

tetőjavítás, homlokzati vakolat felújítására is sor került, valamint az ebédlő környéke és a tornaterem külső 

fala is megújult, ennek nagyon örülünk. Sajnos, a 2011-ben átadott berendezések sorra elromlanak – 

melegvizes bojlerek közül 2 nagy működik, az átfolyósból 3. (2 nagy és 3 kicsi ki van iktatva a használatból). A 

mozgásérzékelők közül többet cserélni kellett a közelmúltban, legalább 6 helyen további csere szükséges. 

 

3. A 2022/2023-AS TANÉV NEVELŐ-OKTATÓ MUNKA CÉL-ÉS 
FELADATRENDSZERE 
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3.1 CÉLKITŰZÉSEINK MEGVALÓSÍTÁSA 

A legutóbbi (2021-es kompetencia eredmények javulásának érdekében alakítottuk ki az alkalmazott 

csoportbontásokat. 

Alsó tagozaton a tanítási tartalmak feldolgozásának folyamatában élményszerű tanulással, 

problémahelyzetekből kiinduló tevékenységekkel, kreativitást ösztönző feladatokkal fejlesztik az 

alapképességeket, közvetítik az ismereteket, szokásokat alakítanak ki. a kulcskompetenciák fejlesztését 

tűztük célul, ezen belül kiemelten a logikus gondolkodás, a kreatív készségek fejlesztését, valamint a lelki 

és fizikai egészség minőségi javítását. Folytatjuk a digitális kompetenciák, szociális tanulói kompetenciák 

fejlesztését, informális oktatási módszerek alkalmazását a nevelés-oktatás folyamatában. 

 

Felső tagozaton a Pedagógiai folyamatokat a gyermeki nyitottságra, fogékonyságra, érdeklődésre és aktivitásra 

építjük annak érdekében, hogy a személyiségfejlődés szempontjából kiemelten fontos értékeket közvetítsük.  

Önálló – hatékony – tanulási eljárások elsajátítása, az önálló ismeretszerzésre, az adatok gyűjtésre, feldolgozásra és 

értelmezésre való készségek fejlesztését tűztük célul.  

Szem előtt tartjuk, hogy tanulóink az elsajátított ismereteket hatékonyan alkalmazzák. Erősíteni kell a 

döntési képességeket, a rugalmasságot, a pillanatnyi helyzethez való alkalmazkodás képességét. 

Fejlesztjük a kreativitásukat, erősítjük az önbizalmukat. 

Továbbra is javítani szükséges a tanulók egymás közötti viselkedéskultúráját, különös tekintettel a 

segítőkészség fejlesztésére. 

 

FŐ FELADATAINK 

A módosított Pedagógiai programban meghatározott célok, feladatok, eszközök, eljárások, módszerek 
megvalósítása. A NAT2020 felmenő rendszerű bevezetése, a pedagógiai eszköztár tudásmegosztás alapú 
színesítése továbbra is feladat. 
Az intézmény specifikációinak megőrzése, kiszélesítése a következő tanévben a sportiskolai funkciók 

eltervezése, mely hozzáad és nem elvesz jelenlegi értékeinkből. 

Az integrációból eredő felzárkóztató, hátránykompenzációs feladatok mellett a tehetségazonosításra, 

tehetséggondozásra is hangsúlyt kívánunk fektetni, Tehetségpontunk minősítésének megújítására 

felkészülünk.  

 

Pedagógiai programunk módosítása tanév végéig meg fog valósulni, melyben a sportiskolai elemek hangsúlyos 

megjelenítése a feladat. A Komplex Alapprogram teljes megvalósítása egyhangú nevelőtestületi döntés 

alapján lekerült a napirendről. Módszertanának, alapelveinek nagy részét alkalmazzuk, de a kötöttségek, 

melyek az arányok kialakításáról szólnak, nem illeszkednek az intézmény profiljába. 

 
P ÁLYÁZA TA IN K  

Sikeres pályázatunk volt az Energiatudatos Iskola cím elnyerése 2022-ben is. A több. mint egy éve lezárult 

EFOP 3.11.1 pályázatunk összes dokumentációját elszállította a fenntartó, nem értjük, miért kell egy év után 
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újra keresnünk az elküldött dokumentumokat, újra küldésük elektronikus úton szinte lehetetlen – terjedelmi 

okok miatt.  

 

SPORT ORIENTÁCIÓ – SPORTISKOLAI ELŐKÉSZÜLETEK 

A miniszteri döntés értelmében 2023. szeptemberétől kerülhet bevezetésre 1. és 5. évfolyamon (felmenő 
rendszerben) a sportiskolai program. Az emelt szintű testnevelési csoportok átalakítását terveztük, az 
engedély teljes osztályokról szól. Át kell tekinteni lehetőségeinket, alkalmazkodni a helyzethez.  
A 3 tanéven átívelő COVID-helyzet, majd a háborús energiaválság és infláció nem segítette az együttműködési 
készségek fejlődését, ezt a nehézséget is át kell hidalnunk. 
Az uszodai lehetőség elveszítése, a ritkuló verseny-alkalmak hajlamossá tették az elkényelmesedésre 
diákjainkat és a szülői támogató légkör sem a régi. 
Tanórai és szabadidős elfoglaltságot is biztosított Iváncsa községi Önkormányzata és az Iváncsáért 

Közalapítvány az egy hónapra felállított jégpálya lehetőségével.  

Egyesületi sportolóink rendszeres edzéseken vesznek részt, tanórán kívüli alkalmak is rendelkezésre állnak. 

Labdarúgóink részt vettek az őszi fordulóban, Az önkormányzat segítségével havonta 1 alkalommal 

röplabdacsapatunk több mérkőzésen vett részt a Röpsuli program keretében. Úszóink Veszprémben a 

Regionális diákolimpián szépen szerepeltek, tornászaink megyei versenyre készülnek. 

 

ÖRÖKÖS ÖKO-ISKOLA 

2021. szeptembertől elnyertük az Örökös Ökoiskola címet. Szokoli Attiláné Réti Mária fogja össze, irányítja a 
fenntarthatóságra nevelést iskolánkban. Mindkét tagozaton beépül a nevelési-oktatási folyamatba a 
környezetvédelemmel, környezettudatos magatartással jellemezhető gyakorlat. Óvjuk a környezetünk fáit, 
növényeit, az osztályokban szelektív szemétgyűjtés zajlik.  Az alsó tagozaton folyamatos programsorozat 
biztosítja az iskolaotthonos osztályok részvételét: szelektív alapanyagból létrehozott évszakhoz kötődő 
alkotások, kupakgyűjtés, Az Év környezetvédő osztálya verseny.  
Ősszel gyűjtöttünk papírt, ruhát, a Sulizsák akcióban. 
 
Kiemelt feladatunk a megfelelő élményekre és tapasztalatokra építő, azaz tevékenységorientált környezeti és 
fenntarthatóságra nevelés. Iskolánkban átgondoltan és intézményesítetten, rendszerszerűen foglalkozunk a 
környezettudatosság, a fenntartható fogyasztás és fejlődés pedagógiájának gyakorlati megvalósításával, a 
környezeti, és egészségneveléssel. 

Ősszel az Európai sporthét rendezvényei a szabad levelőn töltött mozgásról szóltak. Közösen rendeztük meg 
a térségi Nagy sportágválasztó programot. 
Diákjaink közelről ismerik a megújuló energia lényegét: iskolánk napelemes rendszerrel felszerelt, a 
legközelebbi szélerőmű pedig Kulcsban található, mely gyakori célja a kerékpártúráknak. 

Elnyertük 2021-ben másodszor az „Energiatudatos Iskola”,  címet, valamint 2022-ben másodszor az 
„Energiahatékony iskola” címet is, büszkén viseljük. 

A testnevelés órákat lehetőség szerint a szabad levegőn tartjuk, tanulóink egészségét az iskolagyümölcs és 
iskolatejprogram is szolgálja.  
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TEHETSÉGAZONOSÍTÁS, TEHETSÉGGONDOZÁS 

Az iskolában folyó oktató-nevelő munkának tehetséggondozó és felzárkóztató programokkal támogatnia kell 
az egyéni képességek kibontakozását. 2019-től Akkreditált kiváló tehetségpontként elkötelezettek vagyunk a 
tehetségazonosításban. 2023-ban akkreditáció megújításra készülünk. 
A sporteredmények mellett a tantárgyi versenyek, megmérettetések iránt is nagyobb érdeklődés felkeltése is 
céljaink között szerepelt, ezért programozás, festészet, kerámia szakkörök is a tehetség kibontakozását 
szolgálják.  

MÉRÉSEK 

Októberben lezajlott partner-elégedettségi mérésünk, mely a szülők, tanulók, pedagógusok körében egyre 
javuló eredményt mutat.1 
Folytattuk a Szegedi Tudományegyetemmel megkezdett együttműködésünket, csatlakozva a Longitudinális 
mérési programhoz, mely keretében ősszel az első osztályosok iskolakezdő mérését végeztük el, valamint A 4. 
osztályosok longitudinális mérése ezúttal a természettudományos kompetenciákat célozta. 
A mérési eredményeket, visszajelentéseket minden esetben az osztályfőnökök, szaktanárok, szülők számára 
hozzáférhetővé tesszük, azok elemzésében, célok kitűzésében segítséget nyújtunk. A visszajelentésekre 
gyakran hónapokat kell várni, de megéri. 
Az iskolakezdő mérés megelőzte a DIFER-mérést, mely megerősített bennünket, hogy 5 kisgyerek fejlesztése 
rendkívül fontos) Összehasonlítva a korábbi két év mérési eredményeivel, látható, hogy a tanítók sokkal több 
feladattal néznek szembe. Országos átlag alatti szinte az összes eredmény, a községi iskolák eredményeinél 
azonban egy kicsivel jobb. 

(1. sz. melléklet: Iskolakezdő csomag osztály eredmények) 
Ősszel megtörtént az ötödikesek Matalent7 mérése, mely egy tehetségígéretet azonosított. 
A nyolcadikosok pályaorientációs mérése és a bemeneti mérések sorozata szinte fedte egymást. Komoly 
logisztikára volt szükség, hogy a fent leírt mérések és az informatika órák egy informatikateremben elférjenek. 
Ez volt a kisebb baj. Sokkal nagyobb probléma az, hogy a digitális mérésektől elvárt eredmény nem született 
meg. A mérésnek akkor van értelme, ha annak eredményét tudjuk elemezni, értékelni, kiindulópontként a 
fejlesztések tervezésénél figyelembe tudjuk venni. A mérések lebonyolítását – eredmény hiányában – a részt 
vevő valamennyi szereplő csak energia elszívásként éli meg. 
 

3.2 A PEDAGÓGIAI MUNKA ÉRTÉKELÉSE  

 

3.2.1 A nevelő-oktató munka szervezése  

Harmadik tanévünk, mely kétféle tantervvel halad. A NAT2020 és annak megfelelően módosított Pedagógiai 

programunk alapján 1-2-3. és 5-6-7. évfolyamon új tantárgyi elnevezések és tartalmak, illetve új óraszámok 

szerint zajlik a nevelő-oktató munka. Az 5-6. évfolyam nem emelt angol csoportjai heti 3 órában tanulják a 

tantárgyat, míg az emelt szintű csoportok heti 5 órás órakeretben. Felmenő rendszerben ez növeli a szervezési 

feladatokat, de megbirkózunk vele.  

                                                             

1 https://fejerpatakysuli.edu.hu/elegedettseg/ 
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A szakos ellátottságot óraadó, határozott idejű (tanévre szóló) szerződésekkel tudjuk biztosítani, a 

pedagógusok 90%-a maximum óraszámmal dolgozik - így a nevelőtestület tagjaira sok teher nehezedik. Pl. 

ügyeletek biztosítása, eseti helyettesítés arányos elosztása. 

 

3.2.2 Intézményi emelt szintű oktatás:  

Angol nyelvi emelt szintű képzés 5.-8. évfolyamon – mely heti 5 órában történik, célja az alapfokú 

nyelvvizsga megszerzése.   

1-8. évfolyamon emelt szintű testnevelés oktatás, a korábban természetes úszás órákat még számukra sem 

sikerül biztosítani.  

 

4. EGYÜTTMŰKÖDÉS  

Mindkét tagozaton összeszokott munkaközösségek dolgoznak, vezetőik több éve élvezik közösségük 

bizalmát. A munka jellegéből adódóan az alsós munkaközösség hatékonyabb együttműködésre képes. A 

feladatok végrehajtása előtt annak mikéntje a kérdés, nem a feladat jogosultsága. Sok energia így jobban 

hasznosul. Rugalmasságuk, kreativitásuk példamutató. A felsős közösség a szakirányultság eltérései, az 

egyéni elgondolások támadhatatlansága, valamint a leterheltség okán kevésbé rugalmas. Ám a közös 

rendezvények, vagy egyéni vállalások megvalósítása során több esetben példaértékű összefogás és 

együttműködés volt tapasztalható.  

Az integrációs munkaközösség tagja valamennyi pedagógus. A különleges bánásmódot igénylő 

gyermekekkel való foglalkozás pozitív irányban változott. Fejlődés szükséges a differenciált feladatadás, 

a szakvéleményben foglaltak követelményrendszerben való megjelenése tekintetében.   

Az értékelések terén is egységes szemlélet kialakulása van folyamatban, de még fejlődni kell a jegyek 

mennyiségében, minőségében és azok szerzésének/beírásának pontosságában.  

A munkaközösségek beszámolói a mellékletben olvashatók, köszönöm Gáborné Székely Krisztinának az 

alsós munkaközösség munkáját és a beszámolót, Rajna-Grosch Juditnak a felsős munkaközösség 

munkáját és a beszámolót, Nagyné Koller Szilviának az integrációs munkaközösség munkáját, és a 

beszámolót, továbbá Gergely Gabriellának az önértékelési csoportét és Farkas Lászlónak a DÖK 

beszámolóját! 

 

MEGVALÓSULT PROGRAMJAINK 

Szeptemberben megkezdtük a tanévet, örömünkre két első osztállyal. A nevelési-oktatási feladatok ellátására – 

lehetőségeinkhez mérten – a legoptimálisabb megoldásra törekedtünk. Nagy szerencse, hogy a községi 

önkormányzatnak köszönhetően matematika-fizika szakos pályakezdő házaspár szolgálati lakásban lakhat Iváncsán. 

Köszöntjük Szelestei Hannát és Szauer Marcellt településünkön, reméljük, hogy itt alapítanak családot! Szintén új 

kollégaként csatlakozott hozzánk Szabóné Németh Anikó és Huszár Péter, valamint Szabóné Lantos Andrea munkaköre 

változott. Szova Jenő távozása miatt a felsős kollégák segítenek be alsóban. Niku Vasziliszné nyugdíjasként visszatért, 

Jakab Erika és Császárné Viló Judit idén is óradóként dolgoznak. 

Az első hónapban a diákönkormányzat szervezésében papírt gyűjtöttünk és az Európai sporthét programjain vettünk 

részt. Az Örökmozgó SE szervezésében zajlott Nagy sportágválasztó rendezvényt Czene Attila olimpiai bajnok nyitotta 
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meg, a helyszíneken a helyben is elérhető sportágak mutatkoztak be. Volt a kicsiknek játékos sportdélután, és 

hagyományos iskolai mezei futóverseny, melyen minden diákunk részt vett. A rendezvények sorát focitorna zárta, 

melyen bátor lányaink is részt vettek. A hónap záró programja a Szülői Szervezet rendezésében tartott Csibeavató volt, 

mely nemcsak az elsősöknek volt nagy élmény, hiszen két év is eltelt úgy, hogy korlátozott körülmények között 

tarthattuk az avatást is. 

Az október kirándulásokban gazdag volt: a negyedikesek a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárban és a Matrica Múzeumban 

jártak, részt vettünk a Könyvtári napok rendezvényein Rónyainé Mayer Piroska szervező munkájának köszönhetően. A 

második és hatodik osztályok Siófokon voltak a DRV vendégeként. A program a Vízbázisvédelem és tudatos 

vízfelhasználás a klímaváltozás korában elnevezésű projekt keretein belül zajlott.  

Október 5-6-án az aradi vértanúkra emlékeztünk. A bejáratnál elkészített emlékfalnál tettek látogatást az osztályok 

tanítóik, osztályfőnökeik kíséretében. Az emlékezést Rajna-Grosch Judit, a 7. a osztályból Kovács Eszter, Szabó Lotti és 

Varga Klaudia rövid műsora tette ünnepélyessé. Minden osztály látogatását egy felgyulladó mécses jelezte. 

Október 8-án Kard Anita invitálására sok tanítványunk és szülő utazott Budapestre, hogy részt vegyenek a 37. Spar 

Budapest Maraton Fesztiválon. Mindenki nagyon jól érezte magát, gyönyörű kupával és 100 ezer Forintos utalvánnyal 

tértek haza, melyet a legtöbb résztvevőt mozgósító vidéki iskolaként hozhattak el. 

Ebben a hónapban a középiskolák, szakképzési centrumok több rendezvényre invitálták a pályaválasztás előtt álló 

diákokat. Voltak tanulóink Seregélyesen az agrár szakképzés bemutatkozásán és Dunaújvárosban a Szakmák napján. 

Október 15-én szombati tanítás nélküli munkanapunk a pályaorientációról szólt. Voltak osztályok, akik kihasználták a 

napsütést és iskolán kívüli programot szerveztek. Alsósok közeli sétát tettek, környékbeli hivatalok, helyi lakosok 

munkáját figyelték meg, mások Adonyba utaztak, vagy kerékpároztak, hogy ottani találkozások alkalmával 

ismerkedjenek különböző szakmákkal. Iskolai programok között volt vendég előadó szülő, valamint a Dunaújvárosi SZC 

Lórántffy Zsuzsanna középiskolájából érkeztek vendégek a 7-8. osztályosokhoz, hogy iskolájuk képzési lehetőségeit 

ismertessék. 

Focistáink szépen szerepeltek a diákolimpia őszi fordulóján, a KSE szervezésében zajlanak a Bozsik program mérkőzései. 

Röplabdásaink is elkezdték a Vollé Röpisuli mérkőzéseket, melyhez az önkormányzat utaztatási segítségét köszönjük! 

Október 19-e történelmi jelentőségű Iváncsa és a KSE történetében. A községünkbe látogató Ferencvárosi Sportklub 3 : 

2-es vereséget szenvedett az iváncsai csapattól. Reméljük, hogy iskolánk diákjai közül a 24 KSE sportoló, valamint a hazai 

közönség bíztatása is hozzájárult ehhez a sikerhez! Szeptembertől – sportiskolaként – még hatékonyabban részesei 

lehetünk az utánpótlás nevelésnek mi is. 

Október 22-én az 5. a osztály Kard Anita vezetésével nyitotta meg a napot – az eseményt felelevenítő jelenettel. A 

későbbiekben az alsós osztályok tevékenységét is az ünnepi hangulat jellemezte, a felsősök pedig 11 állomáson játékos 

feladatokat oldottak meg a forradalom eseményeivel kapcsolatban. Volt kincskereső, kódfejtés, disszidálás, tank 

kilövése, ugróiskola, sebesült szállítása, párosító. A nap végi eredményhirdetéskor nem maradt el a töri-ötös és 

süteményosztás sem. 

Őszi ruhagyűjtési akciónk során 1,7 tonna ruha került a Sulizsák autójára – köszönjük a szorgoskodást minden 

göncölőnek!  

A szokásos tevékenységek mellett az október-november a bemeneti mérésekről is szólt. 6. és 8. évfolyamon minden 

gyerek 2×4 órában, legalább két napot töltött a feladatok megoldásával. (szövegértés – matematika; 

természettudomány – angol). A hiányzóknak pótnapot kellett szervezni, eredmény nem tudjuk, mikor lesz. A 

nyolcadikosok számára előírt pályaorientációs mérést is határidőre elvégeztük. A legkisebbek iskolakezdő mérése is 

lezajlott, minden kisgyerek elvégezte a 3×45 perces feladatsort. Az olvasási és számolási előkészségek mérési 

eredményei személyre szabottan is elérhetők lesznek kb. 1-1,5 hónap múlva. A negyedik és ötödik osztály „csak” 

szövegértés-matematika mérésben vett részt. 
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Hagyományainkhoz híven október utolsó hetében, csütörtökön az idei évben is megrendezésre került a Bolhapiac. A 2. 

3. és 4. osztályosok nagy rutinnal csereberéltek. Az 1. osztályosok a kezdeti izgalom ellenére hamar megérezték a piac 

igazi hangulatát. 

November 7-11 hete az alsó tagozaton a Mártonnapi ludasságok címet viselte. Így írtak róla: “A hetünket a 

Márton-napi szokások köré szerveztük. Minden tanórán és tanórán kívüli foglalkozáson elmélyedtünk ennek 

a hagyománynak a megismerésében. Énekeltünk, táncoltunk, játszottunk, sütöttünk, vetélkedtünk, libát 

(baromfiudvart) néztünk, kézműveskedtünk. Libás feladatokkal mélyítettük matematikai és magyar nyelvi, 

olvasási ismereteinket. 

2022. november 23-án feladásra kerültek az idei könyvjelzők a Nemzetközi könyvjelzőcsere 
program keretében. Szebbnél szebbeket alkottak ismét a gyerekek. Küldünk pl. “cicákat”, “olvasó lányokat és 
fiúkat” Portugáliába, “havas tájakat” Indiába, “mosolygó gyerekeket”, “népi motívumokat”, “virágokat, 
halacskákat, hóembert” Horvátországba. … és izgatottan várjuk a külföldi diákok könyvjelzőit. Köszönjük a 
szervezést Rónyainé Mayer Piroskának, valamint az alkotó gyerekek és őket irányító, összefogó kollégák 
munkáját! 
2022. november 27-ére elkészült az adventi koszorúnk, a környék felvette ünnepi köntösét, az iskola bejárati 
ajtaját Császárné Viló Judit csoportja díszítette fel a kalendárium első ablakának. Az alsósok termeiben saját 
kalendáriumok segítik az ünnepvárást, a bejáratnál pedig adventi kalendárium-versek nyílnak naponta. 
Köszönjük a meghitt készülődést! 
2022. december 6-án megérkezett a Mikulás! A DÖK-Mikulás két krampuszával minden osztályba 
bekukkantott, kis mókázás is belefért az időtöltésbe. Az SZM-csomagok kiosztásához egy igazi, nagyszakállú 
érkezett messziről… Főként a harmadikosok vélték úgy, hogy mintha Jenő bácsira hasonlítana a hangja. Volt is 
öröm, rövid együttlét, mesélés. Délután az alsósoknak a Fejérpataky Szülői Szervezet finanszírozásában 
Mikulás előadás, mesejáték volt a Faluházban. Köszönjük valamennyi szereplőnek, akik emlékezetessé tették 
ezt a napot! 
2022. december 8-án a naptári év utolsó értékelő iskolagyűlésén köszöntöttük a november hónap diákjait, 
valamint kiosztásra kerültek az E-Hód országos informatikai verseny helyezettjeinek díjai. Köszönjük a lelkes 
részvételt a diákoknak, Zatkó Nikoletta tanárnőnek pedig a felkészítést, lebonyolítást! (részletek az 
“eredmények” oldalon) 
2022. december 9-én 2 év után végre megrendezésre került a felsősök Mikulás-bulija Farkas László tanár úr 
irányításával. A negyedikesek vendégként vehettek részt a nagy előkészületek után zajló rendezvényen, 
melynek volt játékos része is, majd a zenés-táncos buli sem maradhatott el. Köszönjük Somogyi Gábor 
valamikori diákunknak a felajánlott süteményt és a zenei szolgáltatást, valamint a büfében szorgoskodó 
anyukáknak – Juhász llonának, Gergely Gabriellának és Berenczné Rideg Mariannának fáradozását! 
2022. december 10-én a röplabda sportszakkör vegyes csapattal vett részt a “RÖPSULI” budapesti versenyén. 
3 fő újonc diák volt velünk akiknek ez volt az első versenye. Négy meccsből kettőt megnyertek, – mind a négy 
meccs budapesti iskolák ellen volt. Az újak helyt álltak, gratulálunk a szép teljesítményhez! 
Felkészítő és kísérő tanár: Klapper Csaba, csapat tagok: Berencz Kinga, Dénes Kevin, Jeszenszki Zoé, Kósa 
Csenge, Németh Ellák, Pintye Viktória, Varga Mercédesz. Köszönjük a közlekedéshez nyújtott önkormányzati 
támogatást! 
2022. december 15-én az 1. a osztály az Iváncsai Napfény Idősek Otthonában járt. “Megköszöntük az adventi 
kalendáriumot egy kis műsorral és saját készítésű ajándékkal. Hatalmas boldogságot okoztunk az otthon 
lakóinak és dolgozóinak is. A gyerekek ügyesek, fegyelmezettek voltak.” Köszönjük a kedves vendéglátást, 
Orosziné Mészáros Anikó és Szabóné Német Anikó tanító néniknek a gyerekek felkészítését erre a felemelő 
találkozásra! 
2022-ben újra elnyertük az Energiahatékony iskola címet 
 (Energiatudatos Iskola 2020; 
 Energiahatékony Iskola 2021.) 
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2022. december 18-án, advent 4. vasárnapján gyönyörű időben rendezhettük jó hangulatú karácsonyi 
vásárunkat a Főtéren. A gyerekek, szülők és pedagógusok hetek óta készítették a portékákat, melyek szépen 
elrendezve az asztalokon várták a vásárlókat. Sokan hoztak süteményt, volt meleg tea, kakakó, a felnőtteknek 
puncs, forralt bor is. A színpadon felléptek az 5-6. és 8. osztályaink néhány karácsonyi dallal teremtettek jó 
hangulatot, melyhez még az óvodások műsora, a táncosok és a Bonbon együttes is hozzájárult. Még a foci VB 
rajongóinak sem kellett otthon maradni, mert kivetítőről gondoskodtak a rendezők. Köszönjük Iváncsa Községi 
Önkormányzatának, a Faluház dolgozóinak, az Óvoda apróságainak és óvódapedagógusainak, valamennyi 
lelkes szülőnek, diákjainknak, és intézményünk dolgozóinak, hogy sikeresen, jó hangulatban telt ez a nap!   
2022. december 20-án délelőtt a Faluházban tartott karácsonyi koncertet a nyolcadik osztály, Farkas László 
tanár úr vezetésével. A kicsik nagy örömmel fogadták az előadást, köszönjük a betanítást Farkas László tanár 
úrnak! Délután az 1. b osztály látogatott el a Napfény Idősek Otthonába. Dalokkal, versekkel melengették a 
nénikék szívét-lelkét, mosolyt és örömöt hoztak erre a délutánra. Köszönjük a szíves ottani fogadtatást, a 
felkészítést pedig Gergely Gabriella és Szabóné Lantos Andrea tanító néniknek! 
2022. december 20-án a Fejér megyei Kormányhivatal dísztermében vehette át a “Fejér megye 
diáksportjáért” kitüntetést Kard Anita kollégánk. Büszkék vagyunk rá, örömmel támogatjuk a jövőben is 
kistérségben kifejtett szervező és végrehajtó tevékenységét. Csak a teljesség igénye nélkül: az őszi Európai 
sporthét, a Spar Maratonok, Vivicitta rendezvényeken hívó szavára sok-sok résztvevő élhette át a mozgás, 
sport közösségi élményét. Köszönjük, és gratulálunk az elismeréshez! 
2022. december 21-én elérkezett az év utolsó tanítási napja. Az osztályokban sor került a közösségi 
karácsonyra, majd a nagyszünetben a nyolcadikosok karácsonyi koncertjében gyönyörködhettünk. Köszönjük! 
 

5. A BELSŐ ELLENŐRZÉSRŐL 

A tanév dokumentumai időben elkészültek, a munkaközösségek vezetői gyűjtötték be a tanmeneteket, 

foglalkozásterveket, melyek a Microsoft Teams pedagógus csoport közös felületén elérhetőek a tanév során. 

A KIR és KRÉTA rendszerben a tanulói és alkalmazotti adatok aktualizálása megtörtént, illetve folyamatosan 

zajlik. A mentesítések, határozatok bejegyzései időben megtörténtek. A jegyek minimális mennyiségére több 

alkalommal kellett 1-2 kolléga figyelmét felhívni, valamint a hiányzások kezelésére. Egyre több szülő mozog 

otthonosan az e-ügyintézés igazolás beküldő moduljában, mely sajnos nem jelez. Ezért ezt a felületet külön 

figyelni, majd adminisztrálni kell. Figyelemfelhívás után az elmaradások pótlása megtörtént.  

A novemberi nyílt napokat megtartottuk, mérsékelt érdeklődés mellett. Fogadóórákra a bejelentkező 

felületet alkalmaztuk, így elkerülhető volt a torlódás.  

A beírási napló sorszáma, törzslapszám, naplósorszám miatt kellett figyelemfelhívást alkalmazni, valamint az 

érkező-távozó tanulók törzslapjainak napra kész vezetése miatt. 

Az első osztályosok második negyedéves értékelésére sor került november hónapban, a nyomtatványok sokat 

fejlődtek. 

A félévi adminisztráció rendben zajlott, az osztályozó értekezletekre minden tanuló jegy-lezárása megtörtént. 

A tanórák naplózásában még fejlődni kell néhány kollégának, át kell érezni annak felelősségét, hogy a 

naplózatlan órákon hiányzók utólagos adminisztrálása az osztályfőnökök számára plusz feladatokat generál.  

A félévi jegyek kerekítési szabályai már egységesen történt minden tantárgy esetében.  

A nyolcadikosok továbbtanulását ezúttal több helyütt segítették hagyományos iskolalátogatások, de 

honlapon, szórólapon, kisfilmekben is kereshették a számukra lényeges információkat. Két helyszínen 

szervezett formában csatlakoztunk a tájékoztató programokhoz. A központi felvételire jelentkezés és részvétel 

rendben lezajlott, az iskolák kiválasztása, a digitális felületen a jelentkezési lapok kitöltése folyamatban van. 
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5.1 A TANÓRAI ÉS TANÓRÁN KÍVÜLI FOGLALKOZÁSOK ELLENŐRZÉSE  

Összesen 13 bejegyzett óralátogatás volt. 

Balhegy Gabriella Katalin intézményvezető – 8 óralátogatás 

Kaliczné Barta Györgyi intézményvezető helyettes – 5 óralátogatás 

 (A Krétában rögzített adatok szerint.) 

 

Az órakezdések és befejezések pontosságának betartása a tanulók, és a pedagógusok részéről is javítandó. A 

tanulók figyelmének felkeltése és annak fenntartása egyre nagyobb kihívást jelent, előfordul a „lavina 

effektus”, azaz órai rendzavarás direkt bosszantásos alapon. A szigor nem mindig célravezető, ezekben az 

esetben van szükség a fejlett arány-és humorérzékre. 
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6 .  FÉLÉVI STATISZTIKA, TANULMÁNYI, TANTÁRGYI EREDMÉNYEK 2 

 

 

 

 

 

Mulasztási összesítő    Mulasztási sorrend 1 főre eső átlag 

1. a 474  
  3. b 14,85 

1. b 898    1. a 27,88 

2. a 1248    6. a 33,25 

3. a 639    7. a 39,70 

3. b 297    3. a 39,94 

4. a 799    4. a 39,95 

5. a 1129    5. a 45,16 

6. a 798    8. a 47,55 

7. a 913    2. a 54,26 

8. a 1046    1. b 56,13 

intézményi 
összes 8241  

  
intézményi átlag 40 

 

Igazolatlanul hiányzó tanuló nem volt. Mulasztásmentes tanulók: 14 fő  

                                                             

2 In memoriam Molnár Péter 
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Tanulmányi sorrend 

Intézményi 

átlag 

4.35 

3. a 4.58 

8. a 4.48 

4. a 4.47 

3. b 4.43 

7. a 4.24 

6. a 4.19 

5. a 4.06 
 

 

Magatartás statisztika  Szorgalom statisztika 

Intézményi 

átlag 

4.51 Intézményi 

átlag 

4.17 

5 116 (63%) 5 79 (43%) 

4 45 (25%) 4 69 (38%) 

3 22 (12%) 3 23 (13%) 

2 0 (0%) 2 12 (7%) 
 

Kitünők listája 

Intézményi:10 fő (1-2. évf.);  7 fő 3-8. évf. 

Jelesek listája (maximum 1 db 4-es) 

Intézményi: (12 fő – 1-2. évf); 10 fő 3-8. évf. 

4.5 feletti átlagú diákok 

Intézményi:60 fő 

3 alatti átlagú diákok 

Intézményi:1 fő 

2.5 alatti átlagú diákok 

Intézményi:0 

Egyéni tanrend szerint 1 fő tanult. 
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Bukási 

osztály 

statisztikája 

Bukottak 

száma 

 Tanárgyi bukások 

osztály-

statisztikája 

Összes 

bukás 

száma 

 Intézményi 6 Intézményi 7 

5. a 5 5. a 6 

6. a 1 6. a 1 

 
 

Tantárgyi bukás 

statisztikák 

Bukottak 

száma 

Magyar nyelv 4 

Angol nyelv 2 

Digitális kultúra 1 

 
 

BUKÁSSZÁM STATISZTIKA 

1 tantárgyból bukottak (5fő) , 2 tantárgyból bukottak (1fő)  
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7. MELLÉKLETEK:  

1. sz. melléklet - Iskolakezdő csomag osztály eredmények 
 

2. sz. melléklet - Alsó tagozatos munkaközösség beszámolója 

3. sz. melléklet - Felső tagozatos munkaközösség beszámolója 

4. sz. melléklet - Integrációs-és fejlesztési munkaközösség beszámolója 

5. sz. melléklet – DÖK félévi beszámolója 

6. sz. melléklet – Önértékelési csoport beszámolója 

 

8 .  ZÁRADÉK  

A Dr. Fejérpataky László Általános Iskola nevelőtestülete a 2022/2023-as tanév I. félévi 
beszámolóját …… %-os szavazati aránnyal elfogadta.  
Iváncsa, 2023. január 31. 

 

 ………………………………… 

 Balhegy Gabriella Katalin 

 intézményvezető 

 

 

…………………………………………… 

Rajna-Grosch Judit hitelesítő 

 

Véleményezési jogunkat gyakoroltuk: 

 

…………..………………………………. 

 Székely Krisztina 

 SZM elnöke 

 

 

……………………………………. 

 Farkas László 

 DÖK segítő 
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……………………………………. 

 Gáborné Székely Krisztina  

 Intézményi Tanács
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1. SZ. MELLÉKLET - ISKOLAKEZDŐ CSOMAG OSZTÁLY EREDMÉNYEK  

eDia visszajelentő felület 
Aktuális időszak: 2020 ősz-2021 ősz – 2023 ősz 
 

Osztály 2020 Teh OlvT O fa O fm MatT M am M esz M em IndT I fs I fa I osz Marko Marko I szint II. szint III. szint 

1a 84.51 51.90 47.62 56.19 58.75 78.67 34.67 62.22 46.43 50.00 45.54 43.75 62.40 80.83 72.22 43.64 

1b 84.66 52.96 53.33 52.59 55.73 82.22 25.00 59.26 43.29 50.00 38.89 40.97 58.00 77.08 62.96 41.41 

Az iskola eredménye 84.60 52.50 50.83 54.17 57.10 80.61 29.39 60.61 44.66 50.00 41.80 42.19 60.00 78.79 67.17 42.42 

Közép-Dunántúlrégió 

eredménye: 82,61 53,9 50,88 56,94 58,01 80 33,45 60,3 48,77 52,71 46,1 47,49 59,99 79,04 68,59 41,41 

Községtelepüléstípus 

eredménye: 80,42 49,25 43,33 55,2 52,54 72,84 29,58 54,88 41,32 44,8 38,67 40,47 52,75 71,9 59,6 35,05 

Országos eredmény: 83,05 55,28 50,78 59,78 58,35 79,23 34,46 60,93 47,75 51,63 45,22 46,38 59,05 77,14 67,85 41,08 
Osztály 2021 Teh OlvT O_fa O_fm MatT M_am M_esz M_em IndT I_fs I_fa I_osz Marko Marko_I_szint II. szint III. szint 

1.a 85,88 51,59 47,62 55,56 49,85 75,24 25,71 48,81 43,65 50,6 41,07 39,29 56,95 78,57 60,32 39,39 

Közép-Dunántúlrégió 
eredménye: 

82,59 52,93 48,62 57,26 56,31 77,33 32,83 58,48 45,13 47,93 44,22 43,22 56,54 74,12 65,76 38,73 

Községtelepüléstípus 
eredménye: 

80,55 50,11 45,17 55,09 52,78 73,47 29,18 55,28 42,71 45,13 40,82 42,17 53,4 71,47 61,47 35,79 

Országos eredmény: 82,37 54,74 50,47 59,01 57,59 78,4 34,34 59,77 47,34 50,44 45,85 45,71 58,45 75,73 66,81 41,29 

Osztály 2022 Teh OlvT O fa O fm MatT M am M esz M em IndT I fs I fa I osz Marko Marko I szint II. szint III. szint 

1.a 88.71 49.17 41.67 56.67 56.84 71.25 40.00 58.85 42.45 42.97 44.53 39.84 54.75 75.00 58.33 38.07 

1.b 81.80 50.00 37.65 62.35 52.54 75.62 25.62 55.73 40.44 42.65 34.56 44.12 57.50 75.78 64.58 40.34 

Az évfolyam 

eredménye 

85.10 49.60 39.60 59.60 54.69 73.44 32.81 57.29 41.41 42.80 39.39 42.05 56.12 75.39 61.46 39.20 

Közép-Dunántúli 

régió eredménye 83.42 51.49 45.96 57.04 58.39 79.70 34.83 60.27 47.28 51.49 45.92 44.38 58.40 76.87 67.59 39.96 

Község településtípus 

eredménye 81.19 49.18 41.76 56.68 52.01 72.31 28.18 55.03 41.14 42.53 40.74 40.14 51.58 70.96 58.33 33.78 

Országos eredmény 83.04 53.43 48.05 58.83 57.67 77.99 34.53 60.07 47.76 50.28 47.03 45.95 58.29 76.14 66.04 41.07 
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2. sz melléklet 

ALSÓ TAGOZATOS MUNKAKÖZÖSSÉG ELSŐ FÉLÉVI  
BESZÁMOLÓJA  2022/2023 .  I. FÉLÉV  

  
   
Az év eleji induló létszámhoz képest:  
  
    

osztály   osztálylétszám   osztályfőnök   tanító párok 
/pótosztályfőnök  

1.a   
  

17-ról 16-re csökkent  
egy ukrán kislány szüleivel továbbutazott 

Angliába  

Orosziné 
Mészáros Anikó  

  
  

Németh Anikó  
  
  

1.b   17  Gergely Gabriella  
  
  
  

Szabóné 
LantosAndrea  

  
  

2.a    22-ről 23 főre emelkedett  
1 fő érkezett Adonyból  

Gáborné Székely 
Krisztina  

  
  

Huszár Katalin  
  
  

3.a    16  Kovács Péter  
  

Klapper Csaba  

3.b   19- ről 20-ra emelkedett  
1 kislány visszajött  

Tulipánné Pantya 
Csilla  

  

Kiss Noémi  
  
  

4.a   21 -ről 20-ra csökkent  
1 fő iskolát váltott  

Szokoli Attiláné 
Réti Mária  

  

Niku Vasziliszné  
  

   

osztály    Bejáró tanulók    SNI   BTM   

1. a         -         1          -   

1.b         3         1          2  

2.a          4        1         4  

3.a          4          -          -  

3.b         2        -          1   

4.a         2        -          5   
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Félévi tantárgyi eredmények: 
 
1.a -  6 fő kitűnő, 6 jeles, 2 fő felzárkóztatásra szorul  
1.b - 3 fő  kitűnő, 4 fő jeles, 1 fő felzárkóztatásra szorul  
2.a - 3 fő kitűnő, 3 fő jeles, 1 fő felzárkóztatásra szorul  
3.a - 2 fő kitűnő, 4 fő jeles 
3.b - 1 fő kitűnő, 
4.a – 1 fő kitűnő, 1 fő jeles 
  
Munkaközösségünk alapfeladatának tekinti az alapozófunkció erősítését, a készségek, 
képességek, a kompetenciaterületek fejlesztését. Mindezt az életkori sajátosságoknak 
megfelelően, a fokozatosság elvének betartásával és a tapasztalatokon nyugvó megismerési 
módszerek alkalmazásával valósítottuk meg. A szakmai munka rendszeres koordinálása 
mellett a tanórán kívüli tevékenységeket is összehangoltuk.   
  
Összeszokott csapatként dolgoztunk az első félévben. Az osztályok közös ügyeit rendszeresen 
megbeszéltük, együtt dolgoztunk, segítettük egymást a pedagógiai célok érdekében.   
Tanév elején tervezett programjaink mindegyikét sikerült megvalósítani. Ezekről rendszeresen 
beszámolunk a hó eleji értekezleteken, az iskola honlapján nyomon követhetők rövid 
beszámolóval, képekkel az érdeklődőknek.   
  
Az oktatás feltételei:   
A szakos ellátottságunk sok-sok év után, az idei tanévben nem volt 100%-os.  
A két első osztályban tanító nem szakos kollega teljes mértékben helytáll. Jól össze tudnak 
dolgozni az osztályfőnökökkel, tantestületünk tagjaival. Jó kapcsolatot ápolnak a szülőkkel. 
Rutinosan tervezik/tartják óráikat.  
A 3.a osztály is új rendszerben, a megszokottól eltérően kezdte ezt a tanévet. A sok betanító 
kollégát hamar elfogadták a gyerekek. Gyorsan összecsiszolódtak, zökkenőmentesen zárták az 
I. félévet.   
Mind a hat osztálya rendezett körülmények közt tanulhatott. IKT ellátottságunk 100%-os, amit 
minden tanító használ a tanórákon is és a szabadidős elfoglaltságokban is. A nagyobb 
osztálylétszámú termek kicsit szűkösek, de a tanítók jó érzékkel rendezték be őket a gyerekek 
életkorának megfelelően. A padok és a székek minden teremben állíthatók, így ahogy nőnek a 
gyerekek, a magasságukhoz lehet állítani őket.   
  
   
Célok, feladatok:  
A tanév elején kitűzött célok, feladatok tükrében terveztük mindennapjaink. Kitűzött céljaink 
az első félévben megvalósultak. Minden alsó tagozatos osztály a tervezett ütemben halad a 
törzsanyaggal. Folyamatos figyelmet fordítunk a lassabban haladók, felzárkóztatásra szoruló 
gyermekre és a tehetséggondozásra is.   
Fontosnak tartjuk a szülőkkel való kapcsolattartás erősítését. Ezt a célt szolgálták a havi 
rendszerességgel megtartott fogadóórák, a szülői értekezletek, a szükség szerinti 
családlátogatások. A tanulócsoportokban megtartott nyílt napok szintén a szülői házzal való 
kapcsolatot erősítették. Ezen kívül, arra is lehetőséget teremtettünk, hogy előzetes egyeztetés 
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alapján azok is kapcsolatba léphessenek az osztálytanítókkal, akiknek más forma nem volt 
kivitelezhető.   
Sikeresnek mondhatók azok a programjaink, amelyekbe a szülőket is bevontuk segítőként. Jók 
a tapasztalataink ezen a téren, szívesen jöttek hozzánk, akiknek az ideje ezt lehetővé tette.  
  
 A tanév hátralevő részének feladata a 2. félévben kitűzött céljaink minél sikeresebb, 
eredményesebb megvalósítása.   
  
Köszönöm minden kolléga, a vezetőség segítő szándékú munkáját, támogatását!  
  
Sikeres, eredményes munkát, nyugodt légkört kívánok mindenkinek a 2. félévre! 
 

2023. január 31.  

 

Gáborné  Székely Krisztina 

munkaközösségvezető 
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3. melléklet 

 

A FELSŐS MUNKAKÖZÖSSÉG BESZÁMOLÓJA A 2022-2023-AS 
TANÉV 1. FÉLÉVÉBEN VÉGZETT MUNKÁJÁRÓL  

A 2022-2023-as tanévet sajnos ismét egy esőzéssel teli, termekbe kényszerült 

tanévnyitóval, de sikeresen kezdtük meg .   

A felső tagozat 4 évfolyama 4 osztállyal folytatja mindennapi tevékenységét. A tanulói 

összlétszám az első félév zárását követően, jelenleg 95 fő. Ez egy fővel kevesebb a 

tanévkezdéshez viszonyítva.  

  

Osztály  Létszám  Osztályfőnök  Pótosztályfőnök  

5.a.  25  Kard Anita  Szelestei Hanna  

6.a.  25  Szokoli Attila  Farkas László  

7.a.  23  Rajna-Grosch Judit  Lantos-Gáll Gabriella  

8.a.  22  Nagyné Koller Szilvia  Zatkó Nikoletta  

  

A 6. évfolyamról 2 fő távozott, de érkezett is 2 fő így a tanulói létszám maradt. A 8. 

osztályból 1 fő hagyta el iskolánkat.   

A jövőben is figyelnünk kell a diákjaink megtartására.  

A szakos ellátottságunk megfelelő. Új kollegáink - Szelestei Hanna, Szauer Marcell és 

Huszár Péter - szépen beilleszkedtek a tanári közösségünkbe a gyerekeket megismerték, és 

rendben végzik oktató-nevelő munkájukat napról napra.   

Rudas Attila kollégánk és barátunk elvesztése végtelenül sajnálatos és tragikus esemény 

az egész falu és az iskolai közösségünk számára is. A faluház vezetését Attila helyett Császárné 

Viló Juditot bízták meg, így az ő óráit a tantestületben fel kellett osztani. Ezek az órák, az ének 

és a tanulószobai elfoglaltságokat érintették.   

A tantermi ellátottságunk mind számukat, mind felszereltségüket tekintve megfelelőek, 

valamint a napi oktatásban használatos eszközeink repertoárja is kielégítő.  

Az idei évi csoportbontásaink nagyon jól működnek. Az informatika órák oktatása is 

hatékonyabb mióta az minden osztályban csoportbontásban történik.  

2022-2023. tanévre meghirdetett szakköreink rendre működnek.  

  

A tanév elején célul tűztük ki, hogy pedagógia munkánk alapvető feladata a gyermekek 

személyiségfejlődése szempontjából kiemelten fontos értékek átadása lesz.  Tesszük ezt azért, 

hogy ezen értékek elsajátítása és képviselete váljon bennük meggyőződéssé, és határozza meg 

magatartásukat, viselkedésüket. Az első félév után úgy vélem nekünk magunknak is figyelnünk 

kell ezeknek az elveknek és értékeknek a betartására. Ha tiszteletet várunk el a gyerekektől 

tőlük magunk és a kollégáink felé, akkor mi magunk is tiszteljük tanár társainkat. Ha nem 
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szeretnénk, hogy a gyermekek ne káromkodjanak, akkor azt mi magunk se tegyük a diákok 

jelenlétében.  

A félévben nagy hangsúlyt fektettünk a Pedagógiai Programban megfogalmazott 

célkitűzésünkre, miszerint önálló tanulás elsajátításra neveljük diákjainkat. Továbbra is 

kiemelten fontos hogy tanulóink az elsajátított ismereteket hatékonyan alkalmazzák. Mindvégig 

igyekeztünk erősíteni a tanulók döntési képességeit, a rugalmasságot, a pillanatnyi helyzethez 

való alkalmazkodásuk képességét. Fejlesztettük a kreativitásukat, erősítettük az önbizalmukat. 

Minden nap szükséges volt a kulturált viselkedésre való szüntelen figyelmeztetés. 

Folyamatosan neveltük őket, hogy ne szemeteljenek, ne rágózzanak, ne verekedjenek, avagy 

ne káromkodjanak. A jövőben is nagyon fontos hogy a tanulók egymás közötti 

viselkedéskultúráját, különös tekintettel a segítőkészségüket fejlesszük. Ezt igyekezzünk sok 

beszélgetéssel, játékokkal, illetve közösségi programokkal elérni.    

A korábban megfogalmazott elvnek eleget téve nagy hangsúlyt helyeztünk a gyermekek 

értelmi képességeinek fejlesztésére, az élményalapú tanulás megvalósítására, a szabadidő 

tartalmas eltöltésére, hagyományápolásra.   

Idén is kiemelkedően teljesítettünk a sportot illetően. Az első félévben testnevelő 

kollégáink Európai sporthetet rendeztek, valamint megtartották a Nagy sportágválasztót. 

Tanulóinkkal, sportolóinkkal rendre részt vettek különböző focitornákon, úszó –és 

futóversenyeken. A röplabda suli és a röplabda versenysorozatok nagy sikerrel működnek. 

Intézményünk a legnagyobb részt vevői létszámmal képviselte magát a Spar futáson, melyért 

különdíjat nyertünk el. Kard Anita testnevelő kollegina pedig kiemelkedő munkájáért átvehette 

a Fejér Megye Sportéletéért kitüntetést.  

A 2022-2023-as tanévben végre Nyílt napot tartottunk, melyre ugyan érkeztek 

érdeklődő szülők, azonban a 7. és a 8. évfolyamon már nemigen számíthattunk a 

megjelenésükre. A két legnagyobb felső évfolyam több szakmai napra is ellátogatott, melyek 

mindegyike nagyon érdekes, és kiemelkedően jó szervezésű volt. Itt említeném meg, hogy 8. 

évfolyamunk Nagyné Koller Szilvia vezetésével sikeresen jelentkezett a továbbtanulási 

intézményekbe.  

Környezetünk védelme érdekében ismételten gyűjtöttünk papírt, szedtünk szemetet, 

zsákoltuk a használt ruhákat, és több tanulmányi kiránduláson – mint például vízbázisvédelem 

- is részt vettünk.   

A digitális világ megismertetése a tanulókkal is fontos számunkra, így a diákok napi 

szintű oktatáson és szakkörön kívül Európai kódhét keretén belül versenyen is 

megmérettethették magukat.  

Ünnepeink ismét nagy hangsúlyt kaptak életünkben. Megemlékeztünk az aradi 

vértanúkra, az október 23-i forradalomra, megünnepeltük a zene világnapját, egy nagy bulival 

vártuk a Mikulást, melyet a DÖK szervezett meg a gyerekeknek. A december lelkes 

készülődéssel telt a karácsonyi vásárra és a karácsonyi ének műsorra. Végül a meghosszabbított 

téli szünetre egy nagyon sikeres karácsonyi vásárral a hátunk mögött mehettünk haza.   
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Meglátásom szerint az idei tanév első félévében sikerült betartanunk a korábban 

megfogalmazott elvárást, hogy a szabályokat mi hozzuk, és nem a szülők. Bár a javaslataikat 

szívesen hallgatjuk meg és fogadjuk el, de ettől függetlenül egyre több kollégának sikerül, hogy 

nem enged teret a szülői irányításnak. A jövőben, továbbra is ezt az utat kell, hogy folytassuk.  

Kimeneti célként, ahogy eddig is, a munka világába és a felnőtt létbe való beilleszkedést, 

valamint a megszerzett tudás alkalmazásának képességét tartjuk szem előtt.   

 

 

2023. január 31. 

Rajna-Grosch Judit 

munkaközösségvezető 
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4. melléklet 

 

INTEGRÁCIÓS MUNKAKÖZÖSSÉG ELSŐ FÉLÉVI BESZÁMOLÓJA 
2022/2023 .  TANÉV  

Sajátos nevelési igényű tanulók száma emelkedett, jelenleg 9 fő, ebben személyi változások 

történtek. Egy 8. osztályos tanuló státuszát BTM-re módosították, egy 6. osztályos tanuló 

megkapta az SNI státuszt, illetve egy tanuló tanév közben érkezett iskolánkba. Kis módosítást 

igényelt a tanévközi csoportbeosztás. A felülvizsgálatok viszonylag gördülékenyen mennek, de 

még így is előfordul évekre elnyúló várakozás. Folyamatosan dolgozom ennek meggyorsításán, 

de nem minden esetben sikerül. A tanév elején, - pecséttel történő szakvélemény 

meghosszabbítás esetén - a tanulót még hosszú hónapokig nem hívják be vizsgálatra. Az ő 

figyelemmel kísérésük, megsegítésük helyi feladat. A logopédiai ellátást igénylő tanulókhoz az 

Érted Vagyunk Alapítványon keresztül érkezik a logopédus. Az így ellátott tanulók száma 3 fő. 

 

Beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő tanulók száma 28 fő (15 alsó és 13 felső 

tagozatos tanuló). Iskolaváltás, státuszmódosítás miatt történt a változás a tanév eleji 

állapothoz képest. A pedagógusok a tanév során felmerült tanulási nehézségeket jelzik és 

vizsgálatkérő papírjuk beküldésre kerül. A Pedagógiai Szakszolgálatnál nincsenek elmaradt, 

vagy következő tanévre átkerülő felülvizsgálatok. 

/Az aktuális nyilvántartást a félévi beszámolómhoz mellékeltem./ 

A fejlesztőórák elosztása tanév elején megtörtént, Minden évfolyamon biztosított a fejlesztés, 

amit elsősorban tantárgyi felzárkóztatásra használtak a pedagógus kollégák, ezzel segítve a 

lemaradás csökkentését.   

A kollégákkal folyamatosan konzultáltunk a felmerülő problémákról, próbáltuk a legjobb 

megoldást keresni annak érdekében, hogy a tanuló mielőbb eljusson egy adott vizsgálatra.   

A szülői érdeklődés továbbra is nagyon alacsony, de ami leginkább hiányzik, az a támogató 

szülői háttér. Azt hiszem ez nem csak a gyógypedagógiára, hanem úgy általában elmondható. 

Természetesen vannak ellenpéldák, de a fentebbi a gyakoribb.   

A fejlesztési tervek tanév elején elkészültek, időnként módosítás történt. Az adminisztrációs 

terhek sok energiát és időt elvesznek, hiszen minden tanulónak külön rehabilitációs lapot kell 



29 

 

vezetni és ugyanazt a foglalkozást  még egyszer a Krétába is be kell jegyezni. A felülvizsgálatok 

koordinálása, figyelemmel kísérése tanév során folyamatos feladat, a kérelmek kitöltése SNI 

esetén tanév végén, a BTM kérelmek kitöltése tanév elején esedékes, de ebben mindig az 

osztályfőnökök munkájára támaszkodom.   

Összességében elmondható, hogy az első félév a szeptemberi munkaterv szerint alakult.  

 

 

Iváncsa, 2023. 01.31. 

 

Nagyné Koller Szilvia 

gyógypedagógus, munkaközösségvezető 
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5. sz. melléklet 

DIÁKÖNKORMÁNYZAT  BESZÁMOLÓJA A 2022-2023-AS TANÉV 1. 
FÉLÉVÉBEN VÉGZETT MUNKÁRÓL  

 

  

A tanév első felében két kiemelten fontos esemény volt a miénk, amit tisztességgel el is 

végeztünk.   

Minden Ősszel, szeptemberben harmadik hetében megszervezzük és lebonyolítjuk a 

papírgyűjtést. Ez az idén is így történt. Sajnos egyre kevesebb papírt gyűjtenek a gyerekek. 

Ennek legfőbb oka, hogy az emberek már nem fizetnek elő újságokra, hiszen minden információ 

rendelkezésükre áll az interneten. Talán a karton, lévén csomagolóanyag, még viszonylag nagy 

mennyiségben gyűjthető, azonban nagyon kicsi a súlya és nagyon alacsony a felvásárlási ára.  

A novemberi hónapra tervezett Torta világnapja nem kapott megfelelő támogatást a szülők 

részéről a gyerekek felé, ezért ezt a programot kihagytuk a rendezvény soraiból.  

Decemberben, három év óta előszőr, ismért rendezhettünk Mikulás bulit.  

Alapos előkészületek után, december 9-én pénteken került sor az eseményre.  

A felső tagozat és meghívott vendégkén a 4. a osztály részvételével játszottunk az első másfél 

órában, majd a buli második felében Disco volt a fő program. A DJ. munkáját volt tanítványunk, 

Somogyi Gábor vállalta térítésmentesen. Cukrász lévén, Gábor 200 szelet süteményt ajánlott 

fel a rendezvény büféje számára, szintén ingyenesen. A Szülői Munkaközösség részéről Székely 

Krisztina a közösség elnöke ajánlotta fel a szendvicsek alapanyagát és az innivalókat.  

A büfében három kiváló anyuka kiváló munkáját kell itt is megköszönnöm, akik ügyesen, 

szolgálatkészen és hozzáértően dolgoztak egész délután, ők Juhász Ilona, Berenczné Rideg 

Marianna, Gergely Gabriella.  

A rendezvény hangulata fergeteges volt, a gyerekek elmondása szerint, nagyon jól érezték 

magukat.  

Iváncsa, 2023. 01. 31. 

 Farkas László 

DÖK patronáló tanár 
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6. sz. melléklet 

A BELSŐ ÖNÉRTÉKELÉSI CSOPORT BESZÁMOLÓJA A 2022-2023-
AS TANÉV 1. FÉLÉVÉBEN VÉGZETT MUNKÁRÓL  

Az intézményi önértékelési csoport tagjai 
 

Gergely Gabriella tanító  
Zatkó Nikoletta tanár  
Szabóné Lantos Andrea pedagógiai asszisztens  
Gáborné Székely Krisztina alsós munkaközösség vezető  
Rajna-Grosch Judit felsős munkaközösség vezető  
  
 
 
Az első félévet a BECS újra alakulásával kezdtük, az új tagok számára ez a félév a feladatokkal 
való ismerkedés telt.  
Miután az intézményi tanfelügyelet márciusra került kiírásra, januárban elindítottuk az 
intézményi önértékelést, melynek feladatai február közepére érnek véget. 
 
Munkánkat az alábbi időterv és munkamegosztás alapján végezzük: 
 
 
2023. jan. 10-ig: Az éves tervben kijelölt kollégák egyeztettek a részletekről a vezetővel, meghatározták 
a bevonandó partnereket. 
 Tájékoztatták a partnereket.  Felelős: Gergely Gabriella 

 
2023. jan. 20-ig:  A megbízott kolléga továbbította az online kérdőív elérhetőségét a résztvevőknek, 
elindította a felmérést (szükség esetén papíralapú kérdőív is). Felelős: Szabóné Lantos Andrea 

 
 2023. jan. 20-ig: A feladattal megbízott kollégák megvizsgálták az előírt ellenőrzés és értékelés 
eredményeit, a kapcsolódó intézkedési terveket. A dokumentumelemzés és a kérdőíves felmérés 
eredményeit rögzítették a rendszerben.  Felelős: Gergely Gabriella, Szabóné Lantos Andrea 

 
2023. febr. 5-ig: A felelősök interjú terv alapján lefolytatják az interjúkat, majd a válaszok kivonatát 
rögzítik. Felelős: Gáborné Székely Krisztina, Rajna-Grosch Judit. 

 
 
  
Iváncsa, 2023. 01. 31.  
  
  

………………………………………………………………  
Gergely Gabriella 

Önértékelési csoport vezetője  


